令和7年3月２８日
組　合　員　各位
山形県石油協同組合
令和6年度補正予算／SSネットワーク維持・強化支援補助事業の開始について
　毎々格別のご協力をたまわり誠にありがとうございます。
　さて首題の件、全国石油協会より本補助事業の実施について連絡が参りましたのでお知らせします。
　つきましては、下記のとおり概要等をお示しいたしますのでご確認たまわりますようお願いします。

記

【受付期間】
　　３月３１日（月）から５月１６日（金）まで　　　※5/16は全国石油協会必着日です

【補助事業の手引き／申請書類・様式類の公表】
· ３月３１日（月）掲載予定

· 全国石油協会および当組合ホームページに掲載されます（郵送ご希望の際は当組合までご連絡願います）

· 当組合にも3/31まで詳細が示されないため、誠に恐縮ですが本日時点では、昨年12/11および本年1/28付けの当組合文書をご参照願います。

【その他】
· 補助申請の設備ごとに要件等が異なることものがあります。申請者資格が「SS」、「SS又は油槽所」、「更新入換(1→1)が対象で新規導入(0→1)は非対象」などがありますので、予定された申請の可否について、必ず「補助事業の手引き」でご確認願います。
なお組合員の皆さまから寄せられたお問合せについては「補助事業FAQ」として取りまとめ、当組合ホームページに掲載いたします。
· 補助事業では大半が「補助率2/3」ですが、受付期間内に申請された全国の全案件を採択する方法となることから、万一、予算額を超過した場合は自家発電設備の補助金相当分を除いて按分されます（2/3を下回ります）。
· 申請書類は当組合で確認の上受付・送達しますので、大変恐縮ですが上記の受付期間内でも余裕を持ってご提出いただきたくご協力願います。
· ご不明の点等がございましたら当組合事務局（担当：菊地）までご連絡ご確認ください。

以上
