令和５年６月２６日
　ＳＳ運営組合員　各位
山形県石油協同組合

補助事業の申請受付開始について

　毎々格別のご協力をたまわり誠にありがとうございます。
　さて首題の件、全国石油協会より下記のスケジュールにて補助事業の申請受付を開始する旨の連絡が参りましたのでお知らせします。
　申請をお考えの組合員各位におかれましては、同補助事業の予算に限りがあるため、お早目のお手続きをお願いいたしたくご案内いたします。


記

· [bookmark: _Hlk138665821]災害時に備えた地域におけるエネルギー供給拠点の整備事業（令和４年度国庫債務負担行為分）
· [bookmark: _Hlk138665860]地下タンクの入換工事（予算額：０.８億円）
· 配管のみの入換工事は対象外

· 災害時に備えた地域におけるエネルギー供給拠点の整備事業（令和５年度単年度分）
· ベーパー回収整備事業（予算額：０.９億円）
· 中核ＳＳにおける自家発電設備の入換事業（予算額：１.９億円）

· 受付期間	２０２３年６月２６日～７月２５日（全国石油協会到着締切）
· 上記はそれぞれ予算額に達した時点で受付終了となります。


· 補助事業の手引書や申請に必要な書類等は当組合および全国石油協会の各ホームページよりご確認願います。

· ご不明の点等は事務局までお問合せ願います。（℡.023-664-2821＿担当：菊地）

以上
